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1.Чи достатній 
загальний обсяг годин
для вивчення 
навчальних дисциплін? 
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Географія

(1-ий курс) Чи достатній загальний обсяг годин для вивчення навчальної 
дисципліни? 

Так Майж
е

Ні
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Фізика та астрономія
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Зарубіжна література
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Фізична культура

87%

4%9%

Іноземна мова

95%

5%

Хімія

94%
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Укр. мова та літ.
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7% 6%

Історія України

94%

4%2%

Біологія та 
екологія

88%

7% 5%

Всесвітня історія

83%

7%10%

Інформатика

95%

3%
2%

Математика. 



93%

7%

Податк. система

(3-й курс) Чи достатній загальний обсяг годин для вивчення навч. дисципліни?

Так

Майже

Ні
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15%

Менеджмент
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Соціологія
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Укр. мова
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Іноземна мова

79
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7
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Фінансовий 
облік
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Осн .філософІЇ
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85%
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Інф. сист. і технології
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81%

6%13%

Комп. графіка

(4-ий курс)  Чи достатній загальний обсяг годин для 
вивчення навч. дисц.? 

Так

Майже

Ні
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%

13%

19%

Розроб.  веб  застосувань

88%

13%

Матем. мет. д.о.
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%
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Архітектура комп. Людинно-маш. інтер.

69
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 Інструм. засоби віз. 
прогр.
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Орг. комп. мереж
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Економіка
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%
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% 7%

Алгоритми та стр.  
даних

63%19%

19%

Людинно-машинний інтерфейс



2.Матеріал 
представлений 
логічно і 
послідовно?
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Географія

(1-й курс) Матеріал представлений логічно і 
послідовно? 

Так Майж
е

Ні
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Інформатика
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Математика 



86%

14%

Податкова система

(3-й курс) Матеріал представлений логічно і 
послідовно?

Так

Майже

Ні
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94%

6%

Компьютерна графіка

(4-й курс) Матеріал представлений логічно і 
послідовно?  

Так

Майже

Ні

88%

13%

Розробка  веб  застосувань
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Матем. методи д.о.

13%
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Архітектура комп. 
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Людинно-маш. інтерфейс
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Організація комп. мереж
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7%

Економіка
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Алгоритми та стр. даних
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13%

Інстр. засоби візуального



3.Навчальна дисципліна 
мотивувала Вас поглибити 
отримані знання з предметної 
області дисципліни? 
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Географія

(1-й курс) Навчальна дисципліна мотивувала вас поглибити отримані знання
 з предметної області дисципліни? 
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Податкова система

(3-й курс) Навчальна дисципліна мотивувала Вас 
поглибити отримані знання  з предметної області 
дисципліни? Так

Майже
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Інф. сист. і технології
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63%
38%

Компьютерна графіка

(4-й курс) Навчальна дисципліна мотивувала вас 
поглибити отримані знання
 З предметної області дисципліни? 

Так

Майже

Ні

6
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застосувань

6
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Матем. методи 
д.о.
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28%
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Архітектура комп. 
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Людинно-маш. інтер.
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Організація комп. мереж
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Економіка

40%
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Алгоритми та стр. даних

25
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38%

38%

Інстр. засоби 
візуального



4.Навчальна дисципліна виправдала 
Ваші очікування щодо підвищення 

Вашого фахового 
рівня за даною освітньою 

програмою? 



30%

27%

43%

Географія

(1-й курс) Навчальна дисципліна виправдала ваші очікування щодо підвищення 
Вашого фахового рівня за даною освітньою програмою?

Так Майж
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35%

30%

35%

Зарубіжна література

73
%

11
%

16
%

Фізична культура

56
%

26
%

18
%

Іноземна мова

50
%26

%

23
%

Хімія

50%

26%

23%

Укр. м. та л.

64
%

24
%

12
%

Історія України

6
5
%

19
%

16
%

Біологія та 
екологія

55
%

24
%

21
%

Всесвітня історія

47%

20%

34%

Інформатика
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Податкова система

(3-й курс) Навчальна дисципліна виправдала Ваші очікування щодо підвищення
 Вашого фахового рівня за даною освітньою програмою?

Так
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Компьютерна графіка

(4-й курс) Навчальна дисципліна виправдала ваші очікування щодо підвищення 
Вашого фахового рівня за даною освітньою програмою?
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Інстр. засоби візуального



5.Чи були Ви перевантажені 
обсягом навчальних завдань з 
дисципліни? 
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Географія

(1-й Курс) Чи були Ви перевантажені обсягом 
навчальних завдань з дисципліни? 
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Податкова система

(3-й курс) Чи були Ви перевантажені обсягом навчальних завдань з дисципліни? 
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Компьютерна графіка

(4-й курс) Чи були Ви перевантажені обсягом навчальних завдань з дисципліни? 

Так

Майже
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Інстр. засоби візуального



Дякую за увагу!
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